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Cuykpnipjut $htmttuwljub yEpnidnipini

2023p. 3-pn Gnuduywly
Cuybkpmipjut punhwtnip wlnhydubpp hwydbnnt dudwiwuopowth yipoh npnipjudp

Juquk k£ 4,611,743.0 hwq. npud wyn pynid ny pupwughl wljnhyutpp 2,460,481.0 hwuq. npud,
nupwghl wlnhdutpp®2,151,262.0, npnup juqunid bu puinhwinip wjnhdubph
huwdwywwnwupiwbwpwp 53.35% b 46.65 %-n:

2023p. 3-pn knwdujwlh $htwbuwnbinbuwlwt gnpéniutnipjut wpnniupnid swhnypn
Juquby 31,555.0 hwuq. npud, swhnmipwhwplh gény swjuup tjuqtgubinig htwnn:
Zupyuyuwhwlwut hwydundwt juquuljtpydwut hwdwp quunwupwbwnnt  gjoudnp
wnbonkup:

Cujtpnipjniunid hwyduuyuwhwljut hwydunnidt hpujutwgynd £ 1C -
Quntwplnipjnit hwyywywhwljw Spugpny:

dhtwbuwmjub Juyniinipjut JEpnidnipniu

1. $ptwuwmt whjuumpub gnpswyhgn gniyg E wmwjhu, phk pulbpnipjut punhwinip
Uhongutph np dwut L dbwynpyt) ubkthwlut juwyhwunwih hwodht: Uy YEpy, wyt ubthwljut

Juyhwnwh nbuwupup Yohet £ juqduljbpuynipjut puinhwinip juwhwnwnd:
Ubtthwljut juwhuuyg 4,104,534
Q1= = —_— = 0,89
Zwoytlonh hwipugnidwn 4,611,743
Uju gniguithoh gmjuh thnppugnyn dYwjupnulp juqunwd £ 0.5:

2. Mupuuynpoipinibitph b ubthwjwd juypunwh hwpupkpulgnipjubt gnpdbwyhgp hp hdwuwnny
Unw k bwjunpn gnpswlghti b gnyg k nnwhu, ph ubthuljut juwyhwnwh dhwynph hwyny
nppuwt Wupuwynpnipnibtbp nith juquulEpuynipnianp:

NMuwpunwynpnipniutbp 507,209
Q2= = = 0,12
Utthwjut juwhwnuy 4,104,534

Uju gniguithoh gmuljuih thnppwgnijt dwjupnuljp juqunid £ 1:



3. Puptwjupnipjut gnpdwljpgp gnyg k nnwhu, ph juquulbpynipjut dhongubph np dwub k
Allwynpyty Epupuwdwudjtn ukpgpuydus wnpmnipttph hwoyhte

Utthwwl juwhwuuw + ipjupududjin gupunwynpnipnt 4,303,811
Q3 = =~ =093
Zuwpytlorh hwipugnidwp 4,611,743
Uju gnpdwljhgp wykh dind E, pwt humbuwljubt mbjuunipjut gnpdwlhgp, npu
heotignidp nhunynmid E puguuwljwt Eplinype, putth np hp dhongubph $humttuwynpdws hwdwp
wpnpkt uljuly t ubpgpuydty dhongubp jupdwdwdljtn hhuntuputpny:

4. Qopénn Yuyhwnuy:  Ujl gnyg b wwihu, ph plpughl whwnpdubph, np dwub k
wywhnjws ukhwjwt juyhunwing b tpjupududytn. gupnwynpoipnibbkpny jud
Epiupududln hhdniiplbpm] tkpgpudué thengubph np dwubt b nignjus pipwughl
wywnpubph phtwbuuinpuwinp:

Q4 =pupwughl wynhyutp - jupdwudwdjtn yupnwynpnipmnibkp 2,151,262- 307,932 =1,843,330

5. Cupwghl wnhdutkph® gnpénn juwhunwng wywhnyjuwsdnipjut gnpswhg: Ujt
gnyg k wmwjhu, pk pujbpnipjub pipughy wnhdubph np dwub E dbwdnpygt) ubthwljut
Juyhunnuwht Gpupwdwudjbin yupunwynpnyniuubph hwoyht:

Qnpoénn Juu hwnwy 1,843,330
Q5= = = 086——
Cupwghl wynhdubkp 2,151,262

Uju gnigutithoh tnpdwwnhquwyhtt thnppwgnyt wpdbtpp juqunud k£ 0.1:

6. Mwowpukph gnpény juwhwnwny wywhnyuémpjwb gnpswlhg:  Ujt gnyg k mmwjhu, ph
pulipnipjui pupwughl] wypwipwiympuljuwb yuwowpubkph np dwut £ dbwynpdt) ubthuljub
Juwhwnwih b Epupwdudjbn ywupunwynpnipnibtbph hwoyht:

Qnpédnn Juuhwuy 1,843,330

Q6 = = — =091
Nuwowpubp 2,036,644



7. Ubhujut juwhwnuh dwbbpuyimpjub gopswlhg: Ut gniyyg | vnwhu, ph pulEpnipyut
ubthuljut juyhwwh hwydhtt dbwdnpdws dhengutph np dwub b qunuynid pwpdnitiwly

(Unphy) yh&wlynu:

Qnpénn Juuyhwnwy 1,843,330
Q7 = = =0.45
Ubkthuljut juuhunug 4,104,534

ZwoyElonh hpwgykjhniprub JEpinidnipinibn
Ppugybk hnipjnitp punipwqgpnn gniguthoubpb ku

1. Cupwghl hpwgytjhnipjub  gnpduljhg: Uju gnyg E wwhu puybpnipjui
Jupdwdudljinn wupunwynpnipjniubnh npupwghly wljnnhyutpny
wywhnyJuwénmipyut wunhfwup b npnpymd b pupwghll wlunhdubph 6}
Jupdwdudjinn wyupunwynpmipnitutph  hwpwpbpnipyudp:

Cupwughly wnhyutp 2,151,262
Q8 = = —=699
Jupdwdwdljtn yupnuynpnipnitubp 307,932

Uju gniguthoh vwhdwbiwghtt tuqugnyt wpdtpp 1 k:

2. Upwgq hpwugytjhmipjut gnpsuljhg: Uju gnyg L nnwhu jupdwdwudjtin
wyupunwynpnipjntitbph wnwybt] hpugyth wnhyutpny wywhnydusnipjutt wmunhgwunp b
npnoynid £ wnwyt] hpugybih wjnhdutph (qpudwuui vhongutp, jupdwdudljtin
dhumtiuwljub ukpypnidubp, nhphnnpujut wwpwptp) b jupdwdwudljtin
wuwpuwynpnipjntubph hwpwpbpnipyudp:

Upwg ppugytih pipughl wynhdubp 78,813
9= - - 026
Jupdwdudljin yupunwynpnipniutbp 307,932

Uju gniguthoh vwhdwbughtt ijuqugnyn wpdtpp 1 L
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1. UjupyJukph opowbimntihmpjub gnpdwlhg: Uju gniguthop punipugpnid E hwdwpwnt
wljnhyubph opowimnnipjutt wpugnipnLup:

Upwnuwnpuwiph hpugnidhg hwunyp 1,303,039
Q10 = = =0.283
Ulwnhdutph dhohti Ukdnipinit 4,606,573
2. Cupwughy mijwnpydutph oppwwuntihnipjui gnpdwljhg: Uju gniguithop punipugpnid £ pipughly
wljnhyubph opowimnnipjut wpugnipnLin:

Upunuwnpuwiph hpugnidhg hwunyp 1,303,039
Q11 = = = 0.608
Cupwghly wnpdutph dhohti Ukdnipinit 2,144,200
3. Muupwuwnh wpuwppuiuph opowbuwnkihnpjui gnpbwlhg: Uju gnigwthop punipugpnid L
yuwwnpuwunnh wpunpuiph oppwbwenipyjub wpwugnipnibp:

Ppugdwé wpununpuiph wpnunpulju wpdtp 1,130,990
Q12 = =

=1.06
NMuwunpuwunh wpnunpuiph vhohtt Ukdnipjnih 1,062,531
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Cuybkpnipjut jurwjupdw dupdhutbph JEpupkpju) nbkntnipniuttp

Cujpnipjut juintwnpnipjudp vwhdwtdws puljipnipyut junwjupdwt dwpdhtutbpt B
puytpnipjut dwutwlhgubph punhwunip dnnnyp, puybpnipjutt wnbopkuutph punphnipnp b
plytpnipjut gnpswnhp dwpdhtp guu]np wbopkip: Culjkpnipjul junwywplwip vwubwlgnn
wtidhp Ll Shqput Gpnjup (g luwynp mmbonk), Uqunnihh Uwljupjuip (qjuwynp hwoguuyuh):
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Utup' Edh) @phgnpjuith wiut Gphwuh Nuijbpsuljut Snpswpuit AL giluwynp mbopku

Shgpwt Gpnjutp b gjjuwynp hwyguuyuwh Uquunihh Uwlwpuip, unyuny hwjnwpupnid

tup wytt dwuht, np Ubp jujugnyt mbnkjugdusnipyut hwmdwdwju $htwttuwljun

hwoybwnympniuutpp dogphwn b judwgnyyt ding wpunnwgninud b puljEpnipjut wjnhdubph b

wupunuwynpnipjniutbph, dhttwbuwju Jhdwlh, Ejudninttph b swhiutph hpuljwu

wuwnypp:

Jupwjwupdwb dwpdhtubkph qtynygp &ogphwnn b thwupdtp dunyd wpunwgninud E pujtpnipju

punhwunip Jhdwlyp, phqubluh wpmyniupubpp, qupqugnidp b tkpunnid Lyt hhdtwu nhuljiph

uupwghpp, nph htiwnn wntsyt] jud websynid E puljipnipniun:

QqJuunjnp nbopkit’ Qquurnp hwpJuuywh’

Shqpwt Gpnyut Uquunithh Uwljuput



